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Necesidad de fomentar la realización de las encuestas en los contactos 
entre tutor académico y tutor de empresa para obtener información 
sobre las mismas. 

  
TITULACIÓN Nº Encuestas Alumnos 

matriculados 
% de 

respuesta 
GADE 10 84 11,90 

Curso 2012/2013. Prácticas Curriculares Gade 

MEDIA MIN MAX

4,22 3,83 4,80

29 preguntas agrupadas por: 
- Información y asignación: 4,07 
- Desarrollo: 4,17 
- Valoraciones generales:4,35 
- Mercado laboral 

22.- Volvería a acoger alumnos de la UR en prácticas 
externas 

Se obtiene la valoración máxima en la preguntas 22 



4,33 

1) INFORMACIÓN Y ASIGNACIÓN DE LAS PRÁCTICAS 

La valoración media es este apartado es 4,07 



3,86 



4,17 

Las vías de asignación (por expediente, búsqueda activa 
del estudiante, procesos de selección por la empresa) son 
bien valoradas por la empresa  



4,00 



4,00 

La igual que los alumnos, la empresa considera que las 
300 horas son adecuadas para la formación el alumno 



4,33 

2) DESARROLLO DE LAS PRÁCTICAS 

Parece que los alumnos van bien formados a las prácticas.  
La valoración media es este apartado es 4,17 



4,14 



4,43 



4,57 

Los tutores de empresa están satisfechos con los 
alumnos en prácticas.  



3,86 



3,86 



4,29 



3,86 

Los tutores de empresa están bastante satisfechos con el 
sistema de valoración de las prácticas (40% de la nota 
final).  



3) VALORACIONES GENERALES 

4,50 

Los alumnos cumplen los objetivos marcados.  
La valoración media es este apartado es 4,35 



4,67 

Los tutores de empresa están satisfechos con los 
alumnos.  



4,33 

Los tutores de empresa están satisfechos con su labor.  



4,17 

Los tutores de empresa están satisfechos con la 
actividad del tutor académico.  



4,00 

Los tutores de empresa están satisfechos con la labor 
de la Oficina del Estudiante.  



3,83 

Los tutores de empresa están satisfechos con el 
seguimiento y resolución de incidencias de las 
prácticas.  



4,17 

Los tutores de empresa están satisfechos en general 
con el programa de prácticas.  



4,67 

Los tutores de empresa creen que las prácticas son 
útiles para los alumnos.  



4,80 

Máximo de toda la encuesta 



4,17 

Los tutores de empresa creen en mayor proporción que 
las prácticas aumentan las posibilidades de 
empleabilidad frente a los alumnos (pregunta 30: 3,33).  
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